

壹

加强对行政审判和执行活动的法律监督，推动依法惩治恶意欠薪行为。

近日，最高检与全国总工会联合发布一批典型案例，旨在落实根治欠薪专项行动部署和“一函两书”制度。

贰

此次动车组列车票价优化调整，由目前实行的单一票价机制调整为实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制。

近日，武广高铁、沪昆客专等4条高铁票价涨幅近20%，引发关注。对此，相关铁路运输企业负责人作出回应。

叁

现在正是关键时刻，美方正对此进行评估和审查。

近日，美白宫官员柯比被问及美方对哈马斯接受停火方案的回应时，重申了美方立场，称不支持以军在拉法开展大规模行动。



肆

这番声明漏洞百出，B站方面迟迟不愿公布真正的中标方案和自己的方案是否有重合。

今年B站五四青年节短片《大魔术师》被曝涉嫌抄袭洗稿。青年导演方文称，已经收到B站的律师函，也看到B站此前对抄袭事件的声明。

伍

正在调查波音公司是否完成了检查，以及波音公司员工是否可能伪造了飞机记录。

日前，美国联邦航空管理局对波音公司展开新调查，原因是波音称其员工可能漏检了部分787机型。

陆

工作人员出于人员安全和后续香客需要对燃香进行及时整理和焚烧。

近日，有游客反映在四川青城山花120元上香刚烧就被拔走。对此，青城山老君阁道观发布情况说明。

柒

流量时代对创意策划和孵化新场景的能力要求更高，一个场景通过社交媒体的传播后，真的可能撬动一个地方的文旅发展。

“王婆说媒”3月爆火后，多地推出本地版“王婆说媒”。复旦大学新闻学院教授张志安就此表示，景区、城市的文旅营销要会营造“场景”。